
Labyrint: školní časopis na Základní škole Benešov, Dukelská 1818

Zhodnocení činnosti LABYRINTU: školního časopisu
ve školním roce 2015/2016

I v letošním roce byl na naší škole otevřen nepovinný předmět Literární činnosti, který má
za úkol vydávat školní časopis. Letošní redakce byla tvořena 14 členy (někteří v průběhu roku
odešli). Do redakce se můžou hlásit žáci od 5. do 9. třídy. Časopis se scházel každou středu od
7hodin v učebně počítačů druhého stupně, od druhého pololetí také mimořádně v redakci
Benešovského deníku. Celkem časopis vydal 4 čísla a jednu přílohu o florbalovém finále na naší
škole.

A, Redakční rada
Jak již bylo zmíněno redakční rada se ke konci školního roku skládá z 12-ti členného týmu.

Tým má zvolené dva šéfredaktory. Prvním šéfredaktorem je David Veselý ze třídy 9.B, druhým
šéfredaktorem je Filiz Nevzatova Kartova z téže třídy. Vedoucí celé redakce je Mgr. Kamila
Stolařová, správcem webové verze časopisu je pan zástupce Mgr. Lubor Brázda. Redakční rada
byla složena spíše z žáků druhého stupně, kromě čtyř výjimek. 

(Soupis členů redakční rady najdete v příloze na konci).

B, Tištěná verze časopisu
Celkem redakční rada vydala v tomto školním roce 4 čísla časopisu (v každém ročním

období jedno) a jednu přílohu k třetímu číslu – Florbalové finále, které se na škole hrálo v březnu.
Časopis je doplňován obrázky a fotografiemi, má v průměru 21 stránek a je vydáván v

nákladu 50ks, které se rozdávají do tříd a kabinetů. Časopis vychází barevný a jeho tisk nám
zajišťuje společnost LEKIS s.r.o. 

C, Webová verze časopisu
I letos kromě tištěného časopisu pracovala redakční rada na webové verzi. Hned na začátku

školního roku prošel web kompletní změnou vzhledu a spoustou úprav, které web vyzdvihly. Byl
spuštěn nový celoroční program WORD PRESS v.2 – pedagog & student, který měl za úkol, aby i
ostatní žáci školy mohli přispívat sami do webové verze časopisu. Práce na projektu bude
pokračovat i nadále, bude-li to možné. 

D, Soutěž školních časopisů
V prosinci proběhlo vyhlašování celorepublikového finále školních časopisů v Brně, a

jelikož naše redakce postoupila z krajského kola, na vyhlašování nemohla chybět. Webový časopis,
se kterým jsme postoupili, byl druhý v republice! Dá se to považovat za největší úspěch. Byl s námi
natočen rozhovor do Českého rozhlasu, který byl 4. prosince odvysílán! 

A v únoru jsme opět podali přihlášku do soutěže pro rok 2016 a opět jsme postoupili – s
webovou verzí časopisu (opět druhé místo) a ještě jsme jako časopis dostali mimořádné ocenění
poroty. 



E, Spolupráce s Benešovským deníkem
Od druhého pololetí jsme opět zahájili spolupráci s Benešovským deníkem, přesněji řečeno s

panem redaktorem Ladislavem Jerie, při níž jsme jednou do měsíce docházeli do redakce, kde jsme
se učili, jak noviny dělají profesionálové. Bylo to pro nás hodně poučné a sami jsme si také
vytvořili jednu stránku v deníku. Doufáme, že spolupráce bude probíhat i v příštím roce! 

F, Celoškolní soutěž Dukla má TALENT III.
I v tomto roce pořádal LABYRINT: školní časopis soutěž Dukla má TALENT. Organizace

soutěže se zhostil David Veselý s pomocí vedení školy a redaktorů časopisu. Soutěž měla, jak je již
zvykem, tři kola a v porotě zasedli pedagogové a žáci školy. Do soutěže se přihlásilo celkem 32
soutěžících. Finalistkami soutěže byli ,,Pirátky“ ze třídy 5.C, jako druhá se umístila třeťačka Natálie
Jíchová a třetí skončil Alex Lobiv z 2.A. 

G, Spolupráce s přípravnou třídou
I letos se školní časopis zapojil do spolupráce se školní přípravnou třídou. Každý měsíc se

buď v přípravné třídě, nebo v redakci časopisu přípravka s redaktory scházela. Děti se naučily, jak
se tvoří časopis, napsaly si svoje vlastní články, o Vánocích měly zorganizovaný malý program a na
Den dětí jim redaktoři připravili překvapení v podobě Dnu her. V přípravce si děti zkoušely vytvořit
svoje vlastní noviny a psaly i články. 

Mgr. Lucie Dušková (třídní učitelka přípravné třídy) celý rok zhodnotila tak, že dopadl na
jedničku. 

H, Další projekty a ocenění školního časopisu
Poprvé letos uspořádal školní časopis pro jednu školní třídu (2.A) dvouhodinový blog na

téma Náš školní časopis. Žáci se seznámili s redakční radou, podívali se, kolik dá práce takový
časopis vytvořit a co je vlastně webový časopis. Do září 2015 do února 2016 jsme spolupracovali s
YouTube kanálem ,,Leppy“  žáka naší školy Davida Pantáka ze třídy 9.A. 

V červnu jsme byly, jako redakce, oceněni vedením města za práci pro město a za získání 2.
místa v celostátním finále soutěže školních časopisů.

I, Závěrečné zhodnocení činnosti
Tento školní rok byl hodně nabitý – pořádala se soutěž Dukla má TALENT, redaktoři se

dostali až do finále celostátní soutěže, časopis navázal opět spolupráce a dále se vyvíjel. Vedení
školy v čele s ředitelkou PaedDr. Hanou Procházkovou nám vždy vycházelo vstříc, když jsme něco
potřebovali, a za to jí a celému vedení děkujeme. 

V Benešově                                                                                                             Dne 6. června 2016

….....................................................
David Veselý – I. šéfredaktor 



Labyrint: školní časopis na Základní škole Benešov, Dukelská 1818

Zhodnocení činnosti LABYRINTU: školního časopisu
ve školním roce 2015/2016 – redakční rada (příloha č.1)

Pozn.: 
1) Filiz Nevzatova Kartova byla do funkce II. šéfredaktorky jmenována 11. listopadu 2015 (do této

doby byla zástupkyní šéfredaktora)
2) Pavel Pivoňka byl redaktorem školního časopisu pouze v 1. pololetí školního roku 2015/2016
3) Ondřej Kvasnička se stal redaktorem časopisu 3. února 2016 (od 2. pololetí školního roku

2015/2016)
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